
Пријемни испит за упис у одељење за ученике са посебним способностима 
за рачунарство и информатику - субота 21. 05. 2022. године, од 10 до 12 час. 

 

За упис у одељење за ученике са посебним способностима за рачунарство и информатику 

кандидат полаже пријемни испит на коме решава тест из математике, који је сачињен у 

складу са општим стандардима постигнућа за крај обавезног образовања. 

 

Кандидат који положи пријемни испит за упис у одељење за ученике са посебним 

способностима за математику остварује право на рангирање ради уписа у одељење за 

ученике са посебним способностима за рачунарство и информатику. 

Кандидат може да оствари највише 240 бодова на тесту из математике за упис у одељење 

за ученике са посебним способностима за рачунарство и информатику. 

Кандидат је положио пријемни испит ако је остварио најмање 120 бодова на тесту из 

математике за упис у одељење за ученике са посебним способностима за рачунарство и 

информатику. 

 

Упутство за ученике 

За рад је предвиђено 120 минута. 
Понети графитну и хемијску оловку, гумицу, лењир, троугао, шестар и калкулатор са 

основним рачунским операцијама: сабирање, одузимање, множење, дељење и проценат 

(сви други калкулатори нису дозвољени за коришћење). Не може се користити калкулатор 

на мобилном телефону. 

Коначне одговоре и поступак писати хемијском оловком. 

Одговори који су написани графитном оловком неће бити признати, као ни одговори који 

су прецртавани. 

 
Обавештење за кандидате који су се пријавили за полагање пријемног испита у 
Првој београдској гимназији (Цара Душана 61) 

На дан полагања 21.5.2022. године у главном холу Гимназије ће.бити истакнут 

Јединствени списак ученика по азбучном реду са бројем који означава место кандидата 

у учионици, и називом учионице у којој се полаже тест. 

- Кандидати долазе у Гимназију у 9:15, 

- у 9.30 улазе у своје учионице, 

- почетак тестирања је у 10 и трајаће до 12 часова. 

Ученици на испит доносе: ђачку књижицу са фотографијом, флашицу воде и 

прибор за рад. 

 
Прелиминарни резултати (портал МСШ ), крајњи рок : уторак 24. мај до 8 часова  

Подношење и решавање приговора ученика на прелиминарне резултате пријемног испита: 

уторак 24. мај од 8 до 16 часова (библиотека Гимназије)  

Коначни резултати пријемног испита (портал МСШ ), крајњи рок : среда 25. мај до 8 часова   
 

Комисија 


